

## 鲁能今晚战申鑫

## 争亚冠争保级,谁都不想让

本报讯(记者 叶嘉利) 8月30日晚,鲁能泰山队将在主场迎战上海申鑫,这也是一场保级队和准亚冠队之间的较量。之前有传闻说安蒂奇和勒夫被其他球队看中,安

蒂奇对此进行了驳斥,并称勒夫的表现已经征服了全队。

申鑫还在为保级争夺每一分,目前位于积分榜倒数第四位,鲁能则几乎锁定下赛季亚冠资格。本

场比赛结束之后,中超联赛将进入短暂的间歇期,谁都想以一场胜利进入假期。安蒂奇对这场比赛给予了足够的重视,他说:“本场比赛的意义远超三分,这场比赛是不会轻松

的。”上场比赛替补出场的高俊闵和刘彬彬表现不错,本场是否能够得到重用,安蒂奇卖了个关子,称不会在赛前透露比赛阵容。

近期有传闻说巴萨把勒夫作为

引援目标之一,另外有多支欧洲球队想要邀请安蒂奇下赛季去执教。安蒂奇说这些完全是传言,目前只会专注现在的工作。如果本赛季完成了亚冠目标,安蒂奇的留任应该不成问题。



鲁能主场迎战申鑫,赛前韩鹏跟队训练。 osports供图

## 草皮太烂,客队都看不下去

申鑫的代理主帅郭光琪率球队远道而来,对咱鲁能大球场却很不满意。郭光琪直言:“没有想到这么好的场地条件,草皮会是这样。”

不过郭光琪也说:“草皮再怎么样,对双方是平等的。

鲁能也是讲究配合和技术的球队,对我们会有影响,对于鲁能影响会更大。”

听到郭光琪对草坪的吐槽,安蒂奇说:“我们的场地由于最近一段时间天气非常热,又是这种冬季草,

未来我们会一次性解决这个问题,但现在我们只能在这种条件下比赛。”安蒂奇既然表态会一次性解决问题,希望更换草皮的时间早点到来吧。

本报记者 叶嘉利

## 安蒂奇:金敬道抢断中超第一

本报记者 叶嘉利

在周海滨远走天津之后,崔鹏又因伤无法上场,鲁能队首发后腰的位置落在了金敬道身上。对于他的质疑声,无非是因为蒿俊闵伤愈回归,而且每次出场都能收到奇效,相反金敬道作为首发却没有太多出彩的地方。近日又连续受到国足和安蒂奇的重视,年仅21岁的金敬道在无意中又被推上了风口浪尖。

金敬道之所以得到众多教练的赏识,是拥有自己的特点和实力的,更为重要的是他在场上的态度十分积极,跑动从不惜力。安蒂奇说:“金敬道对我们球队来说是十分重要的,无论是在场上的奔跑,还是严格执行教练的意图。而且我们也需要一个队员在场上能够把球权抢回来。”

安蒂奇也知道有人对他重用金敬道有怀疑,对此他说:“对于他的质疑,我想跟大家说,金敬道是整个中超断球能够把球权抢回来做得最好的球员。”

## 新赛季欧冠小组赛抽签出炉

## 巴萨米兰你俩又要打

本报讯 北京时间30日凌晨,2013-2014赛季欧洲冠军联赛小组赛的抽签仪式在摩纳哥进行。入围小组赛阶段比赛的32支球队根据各自的欧足联俱乐部积分,被分为四个档次,由欧足联秘书长因凡蒂诺以及到场嘉宾抽进8个小组,来自同一协会的球队在小组赛阶段不会碰面。

其中巴萨和AC米兰、阿贾克斯抽入一组,堪称新赛季欧冠的“死亡之组”,巴萨和米兰更是在近三个赛季第四次相遇,真是“不是冤家不聚头”。F组和C组的各支球队也是实力相当,谁想杀出重围都困难重重,可见新赛季的欧冠小组赛死亡之组也不仅限一组。而卫冕冠军将远征莫斯科中央陆军的魔鬼主场,同组还有曼城,连续两年分进死亡之组的曼城这次遇到了卫冕冠军,只能感叹命运确实不佳。

在抽签仪式同时,还颁发了欧洲最佳球员奖项,里贝里意外击败梅西,C罗获此奖项。

2013-2014赛季欧冠分组一览:

A组	曼联、顿涅茨克矿工、勒沃库森、皇家社会
B组	皇家马德里、尤文图斯、加拉塔萨雷、哥本哈根
C组	本菲卡、巴黎圣日耳曼、奥林匹亚科斯、安德莱赫特
D组	拜仁慕尼黑、莫斯科中央陆军、曼城、比尔森胜利
E组	切尔西、沙尔克04、巴塞尔、布加勒斯特星
F组	阿森纳、马赛、多特蒙德、那不勒斯
G组	波尔图、马德里竞技、圣彼得堡泽尼特、维也纳奥地利人
H组	巴塞罗那、AC米兰、阿贾克斯、凯尔特人



▲29日凌晨,巴萨夺得西超杯。

▼29日,郭晶晶的丈夫霍启刚首次曝光了宝宝照片。



## 本赛季结束孔卡称绝不留中国

本报讯 29日下午,广州恒大外援孔卡在接受采访时称,“待三个月后合同到期,我将肯定离开广州恒大,离开中国,但是新的去处我目前还没想好。”

孔卡表示,“上周在广州德比中,我看到有球迷举出了让我留下的标语。说实话,我当时非常感动。但我已经做出了离开的决定,在未来的三个月中,我还是会一如既往地努力踢好球,争取为恒大夺得更多的冠军头衔。”

据悉,原本孔卡决定与广州恒大签约,后者是希望前者能签一份四年的长约,但是在孔卡及经纪人与恒大俱乐部董事长刘永灼的沟通下,双方达成了将合同缩短至两年半的协议。对于离开恒大一事,孔卡

坦言自己曾在去年年中主动提出过一次,但刘永灼的回答是希望阿根廷人能缓一缓,俱乐部在年中是肯定不会放人的。“当时刘总告诉我,等到赛季结束的时候,俱乐部可以协助我去办理转会的事情,但是到了年底之后,这个承诺并未兑现。”孔卡说。

此外,对于近来自己希望转会山东鲁能的传言,孔卡表示“完全没有可能,我赛季结束后肯定不会留在中国,不在恒大也不会去其他任何俱乐部。”孔卡表示自己当初曾和母队弗卢米嫩塞表过态,如果自己离开中国将会首选回到老家,“但是现在一切都还没有定下来,不过我的首选肯定是回到巴西踢球。” (讯文)

## “翔飞人”回家不习惯

新华社上海8月29日体育专电(记者 吴霞) 赴美康复治疗近11个月后,“飞人”刘翔终于回家了!29日晚6时许,刘翔身穿白色T恤黑色长裤,出现在上海浦东国际机场。

“我的心情十分激动,最大的感觉是回到家乡和祖国有点不习惯了,主要是离开快一年了。”刘翔说。由此,刘翔美国康复训练之旅终于告一段落,一个全新的“飞人”又将回归公众视野。

回到家乡的“翔飞人”看起来心情很好,在机场还主动和接机的记者打起了招呼,刘翔告诉记者,由于师傅孙海平带着谢文骏前往沈阳征战全运会,所以他的后续康复训练将继续由美方康复团队负责。按照计划,刘翔回国休整两天后,就会在美方团队的带领下开始康复训练。

去年10月4日,刘翔从上海启程赴美。拄着拐杖踏上了飞往美国明尼苏达州的航班,到美国后,刘翔的



康复训练由美国著名的康复训练师蒂姆负责。后者曾是NBA球星乔丹、科比等运动员的教练。从最初丢掉双拐到可以慢跑,再到可以进行较大强度的身体训练,甚至尝试跨栏,刘翔的脚伤一天好转,他也逐渐适应了在美国的生活。在美国康复训练之余,刘翔的英语水平也在不断提高。